



Ольга ПРОКОПЧУК,
керівник проекту «ЧИТАННЯ»

Ідентифікаційне вікно:

Підсистема — бібліотечно-інформаційне обслуговування
Вид інформації — інформація користувача
Вид документа — презентація
Шифр документа за КФІ — 110.020.020
Шифр документа за КПЧ — 16.03.03
Призначення — учню, бібліотекарю, наставнику з читання

Презентація

Знайомтесь: видавництво «Віват»

Класифікація за КФІ (класифікатором функціональної інформації)

Бібліотеки/Бібліотечне обслуговування/Читання

Класифікація за КПЧ (класифікатором проекту «ЧИТАННЯ»)

Видавництва дитячої літератури / Українські видавництва / Презентації

Ключові слова (вирази)

Віват

Про видавництво

Видавництво «Vivat» створено 2013 року шляхом злиття трьох видавництв: «Аргумент Принт», «Pelican» і власне «Vivat». Директором видавництва є Юлія Орлова. Основною діяльністю видавництва є видання дитячої, підліткової і дорослої літератури вітчизняних та іноземних письменників.

Відшукавши свій шлях розвитку, видавництво щорічно бере участь у міжнародних фестивалях та ярмарках: Книжковому арсеналі у Києві, Форумі видавців у Львові, Зеленій хвилі в Одесі, Днях у саду в Харкові, Книжковій Толоці у Запоріжжі, Міжнародному Вільнюському книжковому ярмарку, Франкфуртському книжковому ярмарку. Видавництво відвідує найголовнішу виставку дитячої літератури Bologna Children Book Fair.

«Vivat» стало співорганізатором книжкового ярмарку «Kharkiv Book Fest», а також одним з ініціаторів «Книжкової Ради» в Харкові. За два роки (з 2014 р. по 2016 р.) видано понад 1000 назв книжок загальним накладом 4,5 мільйони примірників. Згідно з даними Книжкової палати України видавництво посіло друге місце серед всіх

видавництв України за кількістю виданих назв і найбільших накладів у 2015 році.

Концепція

Чільне місце в пріоритетах видавництва займають якість оформлення книжки та її контент. Останній забезпечується роботою із професійними українськими та зарубіжними авторами, перекладачами, художниками-ілюстраторами та дизайнерами. Робота видавництва «Vivat» спрямована не лише на видання українських книжок та книжок українською мовою, але й на популяризацію читання. Видавництво просуває українську книжку шляхом презентацій, промо-турів, включно з виступами за кордоном, організацій майстер-класів, лекцій.

Соціальні проекти

Видавництво бере активну участь у житті Харкова, популяризує читання у своєму регіоні. Влаштується свято книжки у книгарнях, музеях, галереях, на вулицях міста. Місцевим бібліотекам даруються книги. Силами видавців у Харкові проводиться щорічне благодійне свято дітей «Книжковий Миколайчик» до Дня Святого Мико-

Проект «ЧИТАННЯ»

лая. Видавництво періодично підтримує книгами українську армію в АТО на Сході України.

Видавнича програма

Вся програма розділена на дві категорії: видання розвивальної і художньої літератури. Орієнтуючись на широке коло читачів, книжки видаються дітей двома мовами — українською і російською.

Розвивальна література. До цієї категорії входять серії книг для дошкільнят «Книжки для дошкільнят», «Підготовка до школи», «Книжки на картоні», «Книжки-іграшки», «Енциклопедії для дітей».

Дітячі розвиваючі видання створені досвідченими педагогами та методиста-

ми. Вони легко пояснять дошкільнику арифметичні дії, правила читання і письма та багато іншого. Адаптовані під гру і веселі історії, вони захоплять дитину, ненав'язливо виробляючи у неї потрібні навички. Ази читання, лічби, письма, забавні ребуси і творчі завдання, альбоми для малювання і книги дитячої творчості — і все це з улюбленими персонажами мультиків: Томом і Джері, Міккі Маусом, феями та іншими мультгероями.

Художня література ділиться також за жанрами «Фантастика», «Вірші», «Пригодницькі книжки». Окрему серію становлять книги для дитячого дозвілля «Дитяча творчість», «Розфарбовки». Серія «Світова література для дітей» містить переклади шедеврів зарубіжної класики.

Слово Ю. Орлової, головного редактора видавництва:

«Дуже тішить незмінний читацький інтерес до гарної дитячої книги. Якщо у посткризові 2010–2013 роки ми видавали тільки окремі книжкові проекти для дітей, то зараз у практику видавництва міцно увійшло створення великих книжкових серій! Велика частина наших новинок саме для дітей.»

Література для дітей зробила якісний крок уперед, збагачуючись по-справжньому красивими і розумними історіями. Чудово розмальовані герої вчать маленьких читачів простим і важливим речам: бути самими собою, любити світ і себе в ньому. Батьки вибирають книги, де персонажі мають свої характери і свою точку зору. Я впевнена, що діти, виховані на таких книгах, виростуть вільними, добрими і впевненими в собі людьми.»

За матеріалами сайту видавництва «Vivat»
www.vivat-book.com.ua